
平成２５年２月定例会　代表質問　【質問者および質問項目】

質問日　平成２５年３月６日（水）　質問者　６名

　※質問時間は議員一人あたり４５分以内（答弁時間は別）です

発言
順位 議員名 会派名 発言事項

1 中島　一廣 草政会 ○平成２５年度施政方針等を踏まえた橋川市政の取り組みについて

　・財政規律を常に意識したまちづくりについて

　・コミュニティ活動の推進について

　・教育委員会改革について

　・政策対応力の高い執行体制の確立について

　・草津市が中核市を目指すことについて

2 大脇　正美 市民派クラブ ○平成２５年度当初予算の政策方針について

　・特筆すべき事業の目的、効果と今後の展開について

　・財源の効率的、重点的な配分の意図について

○草津市の財政健全化について

　・ファシリティマネジメントの手法による事業計画と、財政健全化のための
　　具体的な方針について

○施設白書について

　・「プライマリーバランス」を意識した事業計画を構築することについて

　・建築物の老朽度調査結果について

　・中長期の保全計画の策定方針について

○シティセールス推進事業について

　・調査・検討・準備の期間としての４年間の必要性について

　・地域資源の掘り起こしや魅力を創出するための手法について

　・情報発信戦略のモデル事業の取り組みについて

　・展開する事業における成果指標について

○平成２５年度の教育方針について

　・教育方針と、教育に関する各種事業の特筆すべき点について

　・「いじめ」の捉え方や、「いじめ対策」への方針と実質的な取り組みについ
　　て

○「（仮称）草津市協働のまちづくり条例」について

　・まちづくり協議会による指定管理者制度を導入した場合における、公民
　　館・市民センターのあり方や業務の委託について

　・公民館としての機能や公民館の維持について

　・住民との対話による説明責任と住民の理解を得ることについて

　・「（仮称）草津市協働のまちづくり条例」の概要について

○災害時要援護者の支援計画の取り組みについて

　・地域の自主防災リーダーを対象とした研修について

　・要援護者に対する訓練について

　・老人福祉施設における自家発電機の設置状況について

　・自家発電機が設置されていない老人福祉施設への支援方法について

○越境大気汚染対策について

　・PM２．５の濃度測定の観測や健康への影響調査について

　・大気中のPM２．５の濃度が環境基準値を超える場合における市民への
　　広報・周知について

○生活保護基準の引き下げに伴う公的制度の適用への影響について

　・生活保護受給者への生活保護基準額引き下げに関する説明と受給者の
　　理解を得ることについて

　・生活保護基準の引き下げに伴う、生活保護費予算への影響について

　・生活保護基準の引き下げに伴い、他の公的制度に生じる影響について

　・低所得者への影響を少なくするための対策について
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発言
順位 議員名 会派名 発言事項

3 木村　辰已 新生会 ○平成２５年度当初予算について

　・中心市街地活性化の推進について

　・草津川跡地整備事業について

○人権擁護の取り組みについて

　・戸籍や住民票の取得における登録型本人通知制度について

　・人権侵害を防ぐための条例の制定について

4 久保　秋雄 日本共産党 ○政権交代が草津市にもたらす影響と施政方針説明について

草津市会議員団 　・アベノミクスの捉え方について

　・国の政権交代が本市の行財政運営にもたらす影響と、その対応について

　・安倍政権による巨額の２４年度補正予算と２５年度予算について

　・国の緊急経済対策による２億円超の財源軽減を福祉施策に充当すること
　　について
　・労働者へ適正な賃金が支払われるように企業を指導・監督し、労働者の
　　所得を向上させる公契約条例について

○本市のまちづくり計画について

　・草津川跡地整備計画や中心市街地活性化基本計画などの計画とキャッ
　　チフレーズとの乖離について

　・まちづくりにおける大規模商業施設の認識と対応について

　・まちづくりの視点からまめバスを考えることについて

○国民健康保険について

　・保険証の取り上げを中止することについて

　・徴収できない保険税分を保険者が負担することについて

　・あらゆるルートを通じて国庫負担の拡大を国に求めることについて

○同和行政および人権行政について

　・同和事業対象地域をなくす考えとその目標年度の設定について

　・隣保館事業の廃止と貸館業務に限定した施設への再編について

　・同和問題における首長の姿勢の重要性について

　・隣保館の教職員を学校の現場に戻すことについて

　・草津市人権基本方針、同和教育基本方針の見直しについて

　・行政による人権啓発について

○自治体における非正規雇用と自治体のあり方について

　・不安定雇用や低賃金の非正規、ワーキングプアの増加に対し、自治体の
　　あるべき姿について

○学校現場におけるいじめ、教育の問題について

　・教育を取り巻く現状の捉え方と対応について

　・「質の向上」に向けた取り組みと、「個性輝く教育施策」について

　・「行動する教育委員会」について

○障害者雇用について

　・法定雇用率よりもさらに高いレベルの障害者の雇用について

　・障害者の雇用の門戸を広げることについて
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発言
順位 議員名 会派名 発言事項

5 伊吹　達郎 プロジェクトＫ ○平成２５年度予算について

　・緊急経済対策を踏まえた実質プライマリーバランスについて

　・地域の元気臨時交付金について

○草津市総合計画について

　・基本構想見直しの必要性について

　・基本計画の方向性について

○最重要施策について

　・草津川跡地整備事業の進め方について

　・中心市街地活性化事業について

○重点施策について

　・防災・安全のまちづくりの推進について

　・教育の充実について

　・子育て支援の充実について

　・高齢者福祉の充実について

　・まちづくり基盤整備の推進について

○市民との協働について

　・情報発信について

　・PM２．５の対応について

6 西村　隆行 公明党 ○重点施策「まちづくり基盤整備の推進」について

　・「（仮称）市民総合交流センター」の利用者について

　・「（仮称）野村スポーツゾーン」について

　・誰のための「草津川跡地整備事業」なのかについて

○重点施策「子育て支援の充実」について

　・「子ども・子育て支援新制度の施策推進」における市民ニーズの取り込み
　　について

○重点施策「防災・安全のまちづくりの推進」について

　・防災倉庫の使用について

○「施政方針提案理由説明」を聞いて

　・市長が夢に描く草津市のまちについて
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